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Fényes szelek a megújuló energiatermelés piacán?
Mellékhatás: munkahelyteremtés, új beruházási lehetőségek

1 milliárd euróval nőtt az új építés és felújítás volumene, 4,5 milliárd eurós futam: startvonalon

a MAKROVIRKA, (Bio)gáz van, veszélyben a munkahelyteremtő beruházások, 1 millió új

munkahely a megújuló energiák hasznosításából, Fenntartható közlekedés, Mikor épülnek a

magyar elektromosautó-gyárak?, Fizessen nekünk az áramszolgáltató!... Csak néhány azokból

a szalagcímekből, amelyek a megújuló energia vezető hazai trendbemutatója kapcsán jelentek

meg a közelmúltban. Az OGH Hírügynökségnek nyilatkozó szakemberek szerint a piac ugrásra

készen várja a kormány törvényalkotói munkája kapcsán kialakuló, hosszútávon átlátható piaci

viszonyokat.

Ugrásra kész a megújuló energiákra épülő szakma, a potenciális befektetők már itt vannak, és várják,

hogy a „pályára” láthatóan felfessék végre a partvonalakat – így néz ki az idei RENEXPO-ról készült

pillanatfelvétel. A rendezvény látogatói adatai visszaigazolták, hogy a megújuló energiák témája egyre

nagyobb figyelmet kap, és egyre inkább növekvő szükség van rá. A 2011-es, hivatalos EU elnökségi

rendezvényen 11 országból 30%-al több kiállító érkezett, valamint 14%-al több látogatót regisztráltak a

tavalyi évhez viszonyítva. A kiállítással párhuzamosan – többek között biogáz, energiahatékonyság,

geotermia és napenergia témakörökben – szervezett kilenc, köztük több nemzetközi vonatkozású

szakmai konferencián pedig hozzávetőleg hétszázan vettek részt. A jövőben kibontakozó zöld

cselekvési terv ugyanakkor a kormány és a szakma képviselői szerint is csak a települések,

önkormányzatok, beruházók és piaci szereplők együttműködésével valósulhat meg.

A szakma képviselői a kormányzati szerepvállalás tisztázását és a mielőbbi törvényi szabályozást

sürgették. A rendezvény fővédnöke, Olajos Péter helyettes államtitkár leszögezte: a „kormány az

érdekeltekkel lezajlott széles körű konzultációkon jelzett igényeket szem előtt tartva megteszi, ami a

feladata“. Az OGH Hírügynökség értesülése szerint a KÁT (kötelező áramátvételi törvény)

módosulásánál a németországi modellt kívánják megvalósítani, de a konkrétumokra még várni kell

(legkésőbb július 1-ig, amikor is az új törvénynek már életbe kell lépnie).

„Magyarországon a szénhidrogén alapú energiafüggőségből a megújuló energiák térnyerése jelenti a

kitörési pontot, amelynek találkoznia kell a kormányzat és a pénzintézetek szerepvállalásával” –

hangsúlyozta Olajos Péter. „A rendezvény konklúziója, hogy több életképes koncepció is létezik,

amelyek nemcsak megteremtik egy alacsony karbonkibocsátású zöldgazdaság alapjait, hanem

alacsonyabb költségű energiatermelést és -ellátást is biztosítanak. Mellékhatásként új beruházási-

fejlesztési lehetőségeket jelentenek a településeknek, a vállalkozóknak piacot, a vidéknek és a hazai

iparnak fejlődést, a lakosságnak pedig munkahelyeket biztosítanak.”



A törvényi változások, az új piaci szabályozók következtében beinduló folyamatok alakulását

legközelebb az októberi CEP Expón, az energiahatékony ingatlanfejlesztéssel, intelligens épületekkel

és épületfelújítással foglalkozó nemzetközi kiállításon értékelheti majd a szakma – mondta el Lutring

Tünde az esemény projektmenedzsere az OGH Hírügynökség kérdésére, és hozzátette: „A

RENEXPO-t szervező német REECO a tervek alapján dinamikusan szeretne terjeszkedni a közép-

kelet-európia régióban. Ennek következő lépcsőfoka Lengyelország lesz, amely Magyarországtól a

nyáron veszi át az uniós elnökség stafétabotját. Ezzel szinte párhuzamosan a megújuló energiák

témájában Varsóban kerül megrendezésre a következő RENEXPO szakkiállítás 2011 októberében.”

Ami a hazai folytatást illeti, a 6. RENEXPO – Magyarország és és Közép-Kelet Európa energetikai

szakkiállítása – 2012. május 17-19. között kerül legközelebb megrendezésre Budapesten.
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